



# “И СЛЫШНО СТАЛО, ЧТО ОН В ДОМЕ...”

Информационный бюллетень Днепровской Центральной Церкви ЕХБ

*“Делая добро, да не унываем, ибо в свое время пожнем, если не ослабеем. Итак, доколе есть время, будем делать добро всем, а наипаче своим по вере” Галатам 6:9-10*

**Добродетель.** Какое замечательное качество! Как хорошо быть другом добродетельного человека. Он всегда замечает твои нужды, заботиться о твоих потребностях, никогда не оставит в беде, всегда поможет в трудных обстоятельствах жизни. При этом, Бог призывает нас, как христиан, не просто принимать заботу и попечение со стороны других, а так же быть искренне благодарными и самим *«быть готовыми на всякое доброе дело»* (Тит.3:1).

**Сизоненко Сергей Владимирович,**  
**Первый Пресвитер церкви**

Библию призывает нас к этому (Гал.6:9). И, наконец, Господь хочет прославиться через правильную, благочестивую, добродетельную жизнь Своих последователей (1Пет.2:12).

Кто-то скажет, что легко быть добродетельными тем, кто имеет большой достаток и определенный ресурс, чтобы делать добро. Однако призыв: *«показывайте в вере вашей добродетель»*, обращенный ко всем верующим, говорит о том, что для христианина, независимо от его благосостояния, естественно делать добро. А живой пример нищих, но жертвенных македонских верующих подтверждает эту истину (2 Кор.8:1-6).

При этом, делать добро не всегда легко. Когда, с удовольствием принимая твою помощь, человек остаётся жаден,

Пример Христа, который, несмотря ни на что, день за днем продолжает проявлять к нам Свою милость и заботу, очень вдохновляет. Поэтому, давайте из благодарности Богу, являть Его любовь на практике тем, кто окружает нас!

Постоянство в добродетели, приносит обильный плод в жизни человека (Гал.6:9). Это не всегда выражается в каких-то материальных вещах. Божья оценка нашего труда – вот что должно нас мотивировать в служении. *“Хорошо добрый и верный раб”...* – эти слова желает услышать каждый христианин.

Как вы думаете, почему Бог призывает нас делать добро *«наипаче своим по вере»*, (Гал.6:10)?

Все правильно, потому что они верно служат Богу и Он, через нас их хочет наградить. Верно и то, что проявляя любовь на практике к своим, мы тем самым свидетельствуем этому миру, что мы ученики Иисуса Христа (Ин.13:35).

А как насчет такой мысли: Бог особенно призывает нас делать добро своим по вере, потому что это очень трудно, по причине неблагодарности. Ведь бывает так, что сделаешь безбожнику что-то хорошее, он от радости прыгает, готов тебе “руки целовать”. А брат скривится и завтра забудет о твоем милосердии, потому что привыкший, воспринимает это как должное. Скажете так не бывает? Вспомните, как часто вас

благодарят ваши дети, за то, что питаете их,

обеспечиваете всем необходимым, как часто вы благодарите своих родителей, работодателей, служителей церкви (не только пасторов, а и уборщиц, дежурных, звукооператоров, технических работников)? Чтобы быть правильно понятым, скажу, что для меня наибольшей благодарностью и наградой есть то, чтобы видеть как тот, кому я оказал милость, идет и делает добро другим, бескорыстно служит в церкви, не гнушаясь никакой работой.

Итак, давайте будем делать добро, не ожидая благодарности, ради Бога! И, в свою очередь, получив добро, будем искренне благодарны Богу и тому, кто сделал это для Его славы!



## Делайте Добро, не смотря ни на что, Делайте!

**Почему христианам важно делать добро?** Только ли состоятельные христиане способны на это? Легко ли творить добро? Как избегать разочарований в этом служении?

Христиане добродетельны во-первых потому, что, Бог проявил к нам Свою доброту. Он Благ (1Пет.2:3). Его доброта, Его благость нашла высшее выражение в даре жизни вечной, который мы имеем через веру в Иисуса Христа. Именно благость Божья ведет грешника к покаянию. Только упорство и нежелание раскаяния может удержать человека от принятия Божьего подарка (Рим.2:4). Христиане должны быть добродетельны еще и потому, что Бог, через

скуп, равнодушен к нуждам других, к нуждам церкви. Когда, на твою доброту отвечают злом, равнодушием или пытаются использовать твоё расположение для удовлетворения собственных амбиций. Когда человек недоволен тем, что получает, а хочет все больше и больше. Когда он неблагодарный, ропотник. Как в известной мудрости говорится: «сделай человеку добро в первый раз, он искренне будет благодарен, во второй раз воспримет это как должное, а если не сделаешь в следующий раз – обидится». Все это очень демотивирует, вводит в уныние. Какой же выход? Не унывать, несмотря на реацию людей на нашу добродетель!



**22 сентября** наш город второй раз праздновал День благодарения. На Фестивальном причале было шумно и много людно. В течение дня к празднованию присоединилось около трех тысяч жителей и гостей города.



Традиция отмечать День благодарения имеет христианские корни. Наиболее распространена она в европейских странах и США. Ранее в Украине праздник отмечали преимущественно в протестантской среде.

Наша церковь имела хорошую возможность сказать людям о Боге. Ай клуб организовал бесплатное кафе, где каждый желающий пробовал вкусный десерт, пил напитки. Основная цель такого служения - свидетельствовать о Спасителе, пригласить в церковь на богослужение.



Леша Лоба: Мы с друзьями Ильей, Настей и др. рассказывали людям о Боге, дарили шары и визитки Ай клуба. Ирина Погохова раздавала христианскую литературу, а Лиза с девочками плели косички всем желающим.

Особым благословением для всех стало выступление церковного детского хора под руководством Кати Качаловой. Яркие, нарядные, светлые, чистые... Дети воспевали славу

**В воскресенье, 2 сентября** состоялось Святое Водное Крещение. Оно проходило на берегу Днепра в районе ЖМ Солнечный. Шестеро детей Божих от нашей церкви, двое от церкви АНД и один из с. Ульяновка приняли крещение, тем самым заключив завет с Господом. Много людей, стоявших на берегу приветствовали крестившихся словами песни: «Все вы, во Христа крестившиеся, во Христа облеклись».

Сразу после крещения, все возвратились в Дом Молитвы, где была совершена молитва над новыми членами церкви и представлена возможность им впервые, и первыми принять участие в Вечере Господней.

Тому, Кто за нас умирал на кресте. За дисциплиной и порядком в "стане" тружеников зорко следил Руслан Гусаров. Нужно было видеть лица слушателей! Умиленные, восторженные, благоговейные... И смотрели заинтересованно. Ведь они слышали пение, славящее Творца!

Пастор церкви С. В. Сизоненко: "Дети готовы прославить Бога. Они благодарят Его за то, что Он дает. Думаю, их выступление тронет душу, и вы вместе с ними скажете: "Слава Богу!"

Родители не отходили от своих детей. То поправляли волосы, то разглаживали складки. Интересно было слышать об их впечатлениях:



Елена: "Атмосфера хорошая, праздничная. Я рада, что мои дети здесь, что мы можем по-трудиться для Бога".

Мария: "Мой ребенок поет в хоре. Я радуюсь и благодарю Бога, что мы здесь".

В этот день было раздано около 1000 Евангелий с приглашениями посетить церковь.

Конечно, можно было остаться в стороне и пройти мимо городского праздника, отдав возможность говорить о Боге кому-то другому. Но правильно и, думаю многие с этим согласятся, свидетельствовать о Нем пока есть время, пока двери Церкви еще открыты.

И праздник Дня благодарения - хороший повод сказать неверующим, что есть Тот, Кто любит их, и Он не желает смерти грешника. Это ли не основная задача церкви?

Лариса Глущенко

**Юбилей в 110 лет** является раз в жизни. Такие события стоит отмечать по особому. Время идет только вперед, так Бог устроил наш мир, то, что уже произошло — в прошлом. О прошедшем можно вспоминать сожалением: ведь ничего не вернуть назад.



А лучше всего рассуждать о прошлом для того, чтобы в будущем делать лучше и не повторять ошибок прошлого. В Библии, в Книге Второзаконие 8:12, Бог повелевает народу Израильскому помнить "весь путь, которым вел тебя Господь", чтобы, вспоминая крепкую руку Бога в прошлом, и в будущем доверять Ему вне зависимости от обстоятельств.

Всем осенний привет!!!

Мы начали новый сезон нашего подростково-молодежного клуба IClub. И за это - СЛАВА БОГУ!!! За лето у нас в команде произошло много перемен: поступление после окончания школы, свадьба, пополнение семей лидеров детками.

Сезон мы начали с нашей любимой игры – квест «50 на 50». Да, именно так он и назывался. Задание для каждой команды было разменять 50-ти гривневую купюру на монеты, и после игры мы говорили на тему: «В жизни нужно что-то менять. Только вопрос в том, что менять и что на что менять».



Печально было только одно, когда я шла домой с квеста, на улицах города было столько молодых людей: одни курили, другие выпивали, третьи - еще занимались чем-то, по моему пониманию, "не подобающим". «Почему же они не с нами? – задала я себе вопрос, - Боже, как их привести к Тебе? Как?». «...Ищите, и найдете; стучите, и отворят вам» - так учил Иисус. И мы слушаем Его советы. Поэтому встречи клуба продолжаются... Мы будем стараться, мы будем молиться и учиться спасать других.

Молитесь о нас... Ваши усердные молитвы придают нам силы и смелости и разрушат сети дьявола, и многие смогут прийти ко Христу.

16 сентября 2018 года в Центральной церкви ЕХБ города Каменское был юбилей. Бог позволил группе Завет и церковному оркестру разделять радость этого события с поместной церковью. Радоваться тому, что Слово Божье проповедуется, верующие имеют духовное общение, имя Иисуса прославляется, неверующие обращаются ко Христу вот уже 110 лет. Слава Богу!

Пусть Бог благословит верующих в Каменском, чтобы Благая весть распространялась по всему Каменскому, по Днепропетровской области, Украине



и даже до края земли, так Иисусом Христом заповедано действовать нам!

Бог благословил нас хорошей погодой: весь день на Днепром нависали дождевые тучи, но дождь не помешал нам поговорить о важном.



Каждый год последнее воскресенье сентября в нашей церкви **праздник Жатвы**. В этот день Дом молитвы по-особенному украшен: тыквы, сочный виноград, яблоки, сливы, арбуз - все, чем благословил в этом году Господь свидетельствует о славе и величии Творца.



Праздничное богослужение было торжественным. Нарядные одежды, украшенный зал... Дети Божьи с усердием служили Господу тем даром, который Он им дал.

Проповедники отмечали, что каждому из нас есть за что благодарить Бога. Андрей Коломиец говорил о том, что все мы в жизни сеятели. "И что же сеем мы? - спрашивал брат, - можно ли о нашей жизни сказать, что она плодоносна? Наши дела и плоды оценит Бог!" Петр Боярчук напоминал о великой ценности для каждого христианина - Слове Божьем. "Чтоб достичь Царства небесного нужно прилагать старание. И в этом нам поможет Библия. Она - великая сила!"

Чудесное пение сводного хора, группы "Завет", семьи Майко, сестры Аллы Варцабы дополнено общую радость и послужило к ободрению.

В своем заключительном слове пастор С. В. Сизоненко отметил, что есть за что благодарить Творца! Он нас любит, дарует нам жизнь, посыпает обилие плодов. "Сами по себе мы не можем бороться с грехами. Бог дает нам замечательный подарок - спасение и вместе с ним Он дарует то доброе, что в нас есть".

**29 сентября** стартовал новый сезон в клубе "Май-бутне".



На празднике, посвященном открытию клуба, присутствовало более сорока детей и их родителей. Дети участвовали в квесте с библейской тематикой, и получили призы в лотерее.

В нашей церкви хорошая традиция приносить в праздник Жатвы плоды, выращенные собственными руками.

Отдавая Богу лучшее, мы свидетельствуем о Его благословении, прославляем и благодарим Творца.

Да, праздник удался! Приятно было видеть всеобщее оживление,



когда после богослужения всех пригласили на обед, с любовью приготовленный нашими сестрами. Хочется сказать с какой ответственностью труженицы подошли к служению! Сестры Оксана Б. и Светлана М. накануне праздника в полном смысле слова не отходили от плиты! Сестра старица Мария чистила лук, Лена Н. виртуозно очищала картофель. Другие, всех и не перечислишь мыли, скребли, резали, жарили, убирали.

Руслан Гусаров подготовил вкуснейший компот, а в день Жатвы рано утром уже был в Доме молитвы, чтобы закончить все приготовления. Это ли не жертва Богу благоугодная?

Постоянный монотонный труд в церкви хоть и тяжел, но является особым благословением. Мы общаемся, лучше узнаем друг друга, берем для себя много полезного. Доброе слово способно поддержать, укрепить, вдохновить. Ничто так не сплачивает церковь как общее дело. А сколько тех, чей труд был не замечен! Бог знает каждого. И как приятно, что и в дни подготовки, и в сам праздник церковь с воодушевлением трудилась для славы нашего Господа.

Лариса Глушенко

В конце праздника гостей ожидали вкусные угощения. Все получили удовольствие от этого мероприятия.

Благодарим Господа за чудесный праздник и надеемся, что в этом году к нам приведут еще больше деток. Приглашаем всех желающих на занятия клуба, которые проходят каждую субботу с 11:00 до 13:00. Вас ожидают разнообразные мастер-классы, библейские уроки и интересное общение.

Ольга Резник

23 сентября воскресное богослужение было необычным. В первой части собрания участвовал детский хор, а во второй было **рукоположение братьев** Михаила Лозового и Руслана Гусарова на дьяконское служение. Оба брата христиане "со стажем", оба ревностны в служении.

Внимательный, с неизменной улыбкой на лице, Михаил всегда готов прийти на помощь. Руслан Гусаров недавно в церкви. Он с первых дней в служении. Инициативный, неутомимый труженик.

Пастор церкви С. В. Сизоненко прочитал место из Писания 1 Тимоф.3:13: и отметил, что Господь обещает две награды хорошо служившим - высшую степень и великое дерзновение в вере. "Служите хорошо и пусть оценку вам даст Господь", - сказал он.

Во второй части собрания братья, готовые к дьяконскому служению вместе с женами были приглашены вперед. Областной пресвитер С. В. Бокоч сказал слово наставления, в котором отметил, что дьякон - это слуга и вначале нужно не искать служения, а стать слугой. Слуга не останется без служения. Слуга не может не служить. Он учится у своего Учителя. Христос пришел чтобы служить. Бог стал слугою!

**9 сентября 2018**, на богослужении была совершена молитва над служителями Воскресной Школы(ВШ). У нас принято совершать такую мо-



литву в начале учебного года. Мы просим Его присутствие и Его помощь в служении, которые важны на совместный труд с детьми. Пастор церкви,

Степан Васильевич пожелал будущим дьяконам служить с любовь и веселием тем даром, который получили, и в служении быть активными. "Служить Христу это самая высшая честь!", - отметил брат.



Звучало наставление и к нам, к церкви, чтобы мы почтили своих тружеников, ценили их, поддерживали и молились за них.

В заключение - священный момент: Молитва с возложением рук над Михаилом Лозовым и Русланом Гусаровым и их женами. Молитва посвящения, просьба о благословении братьев и их семей, о ниспослании терпения, мудрости и силы.

Приобщившимся к служению вручили подарки: христианские книги и памятные свидетельства.

Слава Богу, что Дух Святой действует в церкви, слава Ему за тех, кто на призыв: "Кого Мне послать?" ответили: "Вот я, пошли меня!"

Лариса Глушенко

Виктор Иванович, дал наставление для команды служителей основываясь на отрывке Писания из жизни Тимофея. Затем Церковь молилась за пре-

подавателей, детей и их родителей. После такого благословения и началось служение ВШ в этом учебном году. В этот же день состоялся первый урок.

